第八周练习答案
3月30日：小册第7页。注意和题目中的等号对齐。
[bookmark: _GoBack][image: ]解：设养公鸡x只。
      4x-20=780
   4x-20+20=780+20
         4x=800
          x=200

200+780=980(只)
解：设科技书有x本。
      4x+40=320
   4x+40-40=320-40
         4x=280
          x=70
科技书的本数×4+40
解：设校园里有x棵柏树。
      3x-15=75
   3x-15+15=75+15
         3x=90
          x=30
柏树的棵树×3—15
解：3x-64+64=11+64
          3x=75
        3x÷3=75÷3
           x=25
解：12+8x-12=52-12
          8x=40
       8x÷40=40÷8
           x=5
解：2x+17-17=35-17
          2x=18
        2x÷2=18÷2
           x=9









3月31日：小册8.9页。
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4月1日：小册第10页。
[image: ]   30×16=480（平方米）
解：设番茄占地x平方米，则黄瓜占地2x平方米。
             x+2x=480
               3x=480
             3x÷3=480÷3
                x=160
               2x=160×2=320








4月2日：大册第3页。
[image: ]注意和题目中的等号对齐
解：8.5+x-8.5=10.2-8.5
           x=1.7
解：x-17+17=45+17 
         x=62
解：x+43-43=101-43 
         x=58
B

A

A

B


3、
（1）  x+2.7=6.9             （2）  4.2+x=6.9
解：x+2.7-2.7=6.9-2.7         解： 4.2+x-4.2=6.9-4.2
           X=4.2                       x=2.7






4月3日：大册第4，5页。
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A
B
B

2、解方程
23x=92             x÷1.2=60              x÷25=4
解：23x÷23=92÷23 解：x÷1.2×1.2=60×1.2 解：x÷25×25=4×25
          X=4                   x=72                 x=100
      
        30x=15              3x=1.08               x÷3=2.1
解：30x÷30=15÷30  解： 3x÷3=1.08÷3  解：   x÷3×3=2.1×3
          X=0.5              x=0.36                  x=6.3

3、         2.8x=4.2
解：2.8x÷2.8=4.2÷2.8
           X=1.5


[image: ]4n
4
            60x=180
解：     60x÷60=180÷60
              x=3
           3x=180
解：     3x÷3=180÷3
            x=60
           3n=75
解：     3n÷3=75÷3
            n=25
         n÷25=3
解：  n÷25×25=3×25
            n=75
        12x=300
解： 12x÷12=300÷12
          X=25

image6.jpg
A
:;H‘“‘

 gpes® 2 5 P A T R (2)

o A TR LUR — A O B8, BEAS ROV R
i S MR A — A S R

l:nm«s
L RS RS TRARTE,
(D) bxr =728 2ARMT z, HABRKC )6,

A % B. %
. @t L5=6WAARMT 2, MAEAKC LS,
A % B. Bt
D B rX23=2BHABRMT o, ALERHBAC ),
A 2.3 B. 23
W o+ d=1250AARAT 2, HARZRANKC ),
AL 1525 B. 4
2. MBHrAE,
23x=92 z+1.2=60 x+—25=4
30x=15 3x=1.08 gigo— 2 1
3. FIFA, K x t91d, - 8

FBREBRLIFFA




image7.jpg
P47 6 BARE 300 5 Rk

=

;FEEEEE
4. REHEFXRF G GFRE,
(D o n BITAAFH 425 MA FA DL 3 %,

&

(2) ®TI53BFRHFH 5% n AR B A Z AR 3 3,

(3) FERMA 180 4%, 2 AARM G 345, AHA = 2,

() ERHBA 180 AR , R ALARE Y = 45, SLRA 60 %,

faﬁm&

1 R ( )RR FHE n R FF( YROZEAHE,




image1.png
75 F2 il e SR B 5 5 ( 2)

1. A #.

Rz~ oo 1248z =52 3z —64=11

2. pfeHER A XA, BI| A2,

(D) BB ZA 75 R, oM 3450 1548, REZH S
D ARAARE?

X3—_ =hheams

(2) XL HA 320 A, A Feh a3 40 kA, B BAH S
FA?

X4+ =X ¢ Hh Adc

3. MR AR 780 R, A 4 450 20 R, FABS TR
RN A — £ A 5 S RY

%

w7

fr 2R

i A

30y

AL
A b
A
ooos

A

S|





image2.jpg
A
) W HiL /
1 g afLiE S A5 . A 2R /
)32 = 2= 46 g
| 4
() z 460(%) <
’ ‘ : 1201
5
L 5.
2
3
6. =

3wl FAAWAHERE L2 FH K, BHEHL 5 VR

I~ "‘.1,*\ - r .

Z]‘f BT %o

5632ll.2
6L 254=]].245 .6
Dol

Y IR
AERRIK,





image3.jpg
4 wh,ZAHHBRE 216 —T‘f&* KA24 ER, RALH

arS T ER?
B.1351 om.

-272l%
zﬂzfgz_z—u 6X2
1 241=432

=3

&.ﬁmmn

5. ZX IR 500 m;F;U#.I-T 12 AR #6923 G, 8 H 140





image4.jpg
1. A4,

300 8x — 3.2z =24
Sz 5= 300 H3]=24
753:-75’——300 ) 4_m,43-,—g1d+9
e b 5
30x — 172 =156 5,6 2=33
3% =196 ﬂ; 6.6T=33
133+ 13= 15613 6.63-6.6= 33764
I=12 =g

2 fedE £ ARE L, BRI FRME,
L D REERSRRRF G, KRG RKE TR 142,

k*ﬁw@ﬂ%i*z By Y,
; Kk a4 8 45 4 — 45
m&mmﬁk "’%‘ﬁ
I bk
) %Eiﬂﬁéﬁﬁ%&ﬁ%ﬁéﬁ 5.6 4 tb%ﬁ% g;gq%
ﬁ;%ﬁ&%‘% PR
s wmz— KMt somax—
R 10508 AR A2 6 T, 255731 T

téi-f’za-(;e 4.

MR 5248 4,
3 —RERIBEMKRE0E KL L6 K, Eﬂb&i@igﬁ%)&
e ? Mx;i;;ﬁ BITBRES XK 2 48, F R Ao B 5 &





image5.jpg
- zeaTH

ITESRR
FER R BT Q) ‘

G

o B PRI LS8, B RV R SR,
P A — VTR IR

) 17, B i A 32 F+

,zmlw
1. ABERLENATHEL T2,
(1) £ x+30=100 9 £ RETF x, ML LEMC )30,

=

A Mk B. #%
@ =160 =200 8 £4 RMF 2, BLEAHC 160,
Ak B. %
@) #4642 =6.28EBRMNT 2. BRARASEEC ).
: A 4.6 B. 6.2
ﬁv ) fhr—58=0.7T8HLLRMT 2. HARAHMEC ),
e A 0.7 . B. 5.8
2. MAA,

z+43.f]01 =30 z—17=453=¢ 8. 5+z2=10.2

EHFREHFR2TR EHFR %»ﬁﬁ#%ﬁ 9‘#- f

... 7*

) #kﬁ%ﬁa&ﬁ?fs " s;.gww 69K,





